



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике Е.Н. Тумандейкин провел личный приём граждан в городе Канаше



18 августа 2021 года заместитель руководителя следственного управления Евгений Тумандейкин провел личный прием граждан, проживающих на территории города Канаша и Канашского района.

Всего на личном приеме были приняты 3 гражданина. По результатам обратившимся даны квалифицированные разъяснения действующего законодательства.

18 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1601836